



2014 FIFA World Cup Brazil  
2014巴西世界杯  
OLÁ!!!

## 绿茵赛场

编辑 冷国方 版式 冷国方 校对 小胖  
2014年7月6日 星期日

大港股份  
股票代码: 002077

中央公园

## 双湖美墅·一见倾心

双湖公园,低密度亲水生态华宅

VIP 8383 8888

营销中心: 新会南园公园旁合流岸沙堤  
项目地址: 鹤江新区鹤江路与平岗路交汇处(鹤江新城核心, 南园公园西侧)

# 内伤!

## 队医宣布内马尔椎骨骨裂 已确定告别世界杯

巴西队医罗德里格·拉斯马尔宣布,内马尔伤情确诊为椎骨骨裂,已经确定告别本届世界杯。

在与哥伦比亚的1/4决赛中,内马尔被对方后卫苏尼加从背后用膝盖撞倒,当即痛苦倒地,被担架抬离球场,并紧急送往福塔莱萨的圣卡洛斯医院。

经过院方检查,发现内马尔第三节椎骨破裂性损伤,幸未伤及神经,但已经不可能重返世界杯赛场。医生称,内马尔需要卧床一段时间,并尽可能的减少翻身。“并不需要手术,但他需要固定伤处,来进行康复。”队医拉斯马尔说,“不幸的是,他无法再出战(世界杯)了,康复期预计是四到六周,但这只是最初的预计,还不能确定,最终需要多久康复,我们还需要其他的检查结果来评估。”

### 医学图解内马尔椎骨伤情

巴西队队医罗德里格·拉斯马尔也向媒体讲述了内马尔伤情的细节:“通过计算机X光扫描,我们发现内马尔的第三腰椎横突出现了骨裂。也就是说,这是腰部的骨裂,并没有严重到需要手术的程度,但恢复期间他的活动会受到影响,并不能从事剧烈运动。这段时间内,他会感到有些疼痛,所以他需要静养,并佩戴护腰减缓疼痛。很不幸的是他不能继续比赛了。”这个位置很尴尬,保守治疗的话,只能等骨头自然愈合,其间不能压迫,需减少翻身等动作。

腰椎共由五块椎骨组成,用以支撑整个背部。第三腰椎骨位居腰椎中间,其横突较长,且水平位伸出,附近有血管、神经束经过,有较多的肌筋膜附着。通过剖面图可以看到,最靠外侧被红色标记圈出的正是腰椎横突。

第三腰椎本身就是腰部疾病的高发地带。第三腰椎横突综合征好发于青壮年体力劳动者,是腰痛或腰腿痛的原因之一。在正位上第

三腰椎处于腰椎生理前凸弧度的顶点,为承受力学传递的重要部位,因此易受外力作用的影响,容易受损伤而引起该处附着肌肉撕裂、出血、瘢痕粘连、筋膜增厚挛缩,使血管神经束受摩擦、刺激和压迫而产生症状。

另外,腰椎横突末端附着不少与躯干活动有密切关系的肌肉及筋膜。同时,第三腰椎是腰椎的活动中心,由于第三腰椎横突较长,以致附着于此处的肌肉、筋膜、韧带能有效地保持脊柱的稳定性及正常的活动。较长的横突又能增强肌肉的杠杆作用,肌肉收缩牵拉机会多,拉力最大,当这些组织异常收缩时,横突末端首当其冲。这种解剖特点构成末端易受损伤的基础。

因此,内马尔的伤情虽然暂不需要手术治疗,但由于腰部伤势影响到其他部位,短时间内还是很难重新开始有球训练的。在完成进一步的诊断之后,医生会公布内马尔更为具体的伤情和恢复时间。

### 内马尔伤退引博彩业震荡

在内马尔伤停消息传出之后的30分钟内,知名博彩公司BET365立刻调整了半决赛双方的赔率指数,巴西取胜的赔率从2.60升至2.75,德国取胜赔率则相应从2.80降至2.70。这一方面意味着博彩公司对本场半决赛的态度从此前略看好巴西变成了德国稍占上风,另一方面也反应出内马尔负伤之后全球彩民的投注方向已迅速向着德国方面转移。另一英国著名博彩公司威廉希尔也将半决赛赔率调整为2.62/3.25/2.62,巴西同样不再被认为

在比赛中占优。

同样发生变化的还有本届世界杯夺冠赔率,今天两场淘汰赛之后巴西夺冠赔率3.0位列最大热门,德国以3.5紧随其后;但内马尔伤退确定之后两队赔率迅速变为3.2和3.4,虽然巴西仍位列最大热门,但显然主场夺冠的期望已被迅速调低。

在最佳射手赔率表上,威廉希尔仍然以1赔6的赔率将内马尔列为第三大金靴热门,仅次于J罗和梅西;而BET365的金靴赔率表上则已经不见了内马尔的名字。



哥伦比亚球员苏尼加膝盖撞击内马尔,导致其第三腰椎横突出现骨裂

### L3 - 第三腰椎

腰椎共由五块椎骨组成,用以支撑整个背部。第三腰椎骨位居腰椎中间,其横突较长,且水平位伸出,附近有血管、神经束经过,有较多的肌筋膜附着

### 内马尔伤惊动巴西全国

内马尔伤了!在许多球迷心中,这是比巴西队进军半决赛重要太多的新闻!当斯科拉里说出“我认为他踢不了余下比赛”之时,很多人还以为这是老师的又一次“足智多谋”。但随着更多信息源的一次次确认,特别是巴西国家队队医罗德里格·拉斯马尔,亲自确认内马尔已经结束本届世界杯使命时,刚才还是兴高采烈的巴西球迷,立刻变得如丧考妣。

推特上几分钟前还是兴高采烈互道祝贺,瞬间充斥着痛惜内马尔、痛骂苏尼加的文字,对很多巴西球迷来说,内马尔若不安好,就是晴天霹雳。虽然夜晚的巴西并不太平,但越来越多的球迷还是聚集在福塔莱萨医院门口,他们高声呼喊着“坚强!内马尔!坚强!内马尔!”为心目中的英雄打气助

威。

从医院放出的一段内部视频来看,大门打开后,前面一位白大褂医生带路,有五个人推着载有内马尔的手术车快步进入走廊,内马尔用手捂着白毛巾依然在痛哭。后面跟着九个人,到了手术室门口,最后一位护士负责把门,尽管这十几个人里,有的人穿着巴西队队服,一看就知道不是医生,但还是统统放了进去。

比赛双方的队员也很快知道了内马尔伤势严重的消息,队友奥斯卡说:“我们会想念他的,现在团队更需要团结在一起。”麦孔说:“现在局面有点混乱,所以必须给内马尔所有的支持。”哥伦比亚的球星J罗也没忘记给内马尔捎话,他说:“听到他受伤,我感到悲伤,整个巴西会想念

他的,我希望他早点康复。”而在现场看球的巴西总统罗塞夫,当即也送来了慰问,她说:“就象所有巴西人一样,我作为他们中的一员,为我们光荣负伤的明星内马尔祈祷,祝福他快点好起来。”

巴西的夜晚,欧洲的深夜,已经不是社交媒体的高峰期,但总有睡得晚的人,内马尔受伤消息传来之后,巴西之外的球迷纷纷发推,除了习惯当夜猫子的体育记者此时必然成了感慨主力军之外,连和本届世界杯没什么关系的牙买加队官推,甚至滚石主唱贾格尔的前任巴西妻子吉内斯也发推跟进表示关注。而足坛名宿莱因克尔更是在他们英国的半夜里惊呼:“这真是非常糟糕!”

综合